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Ребалансом буџета који ће до краја недеље бити пред републичким посланицима аграна каса отањиће за 22 одсто, тачније, 

у њој ће, према плану Владе Србије, остати свега 16 милијарди динара. Међутим, министар пољопривреде Саша Драгин 

поручује пољопривредницима да ће, и поред смањења дотација из државне касе, у буџету ипак остати довољно новца за 

субвенције и да због тога не треба да брину. Ресор пољопривреде ће "поткачити" и смањење броја запослених, због чега ће, 

како каже, у питање доћи неки значајни пројекти, али без обзира на све мере којима се стеже каиш, помоћ сељацима биће и 

даље приоритет овог министарства. 

С обзиром да је аграрна каса тако скројена да се из ње 90 одсто новца троши на субвенције пољопривредницима, а 10 одсто 

на све остало, а имајући у виду да ће ове године број газдинстава која могу рачунати на ову државну помоћ бити значајно 

мањи него лане, у Министарству су уверени да паори неће бити оштећени. Значајне уштеде оствариће се управо на томе 

што ће се из мера субвенције избацити они који се не баве искључиво пољопривредом, те ће ове године 60 одсто мање 

газдинстава добијати паре од државе. У сваком случају, према Драгиновим речима, свако регистровано пољопривредно 

газдинство које плаћа доприносе ПИО добиће 12.000 динара по хектару. 

Министар подсећа на обавезу плаћања пензијског осигурања за пољопривреднике, која важи од ове године. И на тај начин 

у буџет ће се слити додатних осам милијарди динара. Иначе, са Министарством финансија је договорено да се сви дугови 

за пензијско осигурање од пре 2008. не наплаћују, а да се законским изменама до краја 2009. године ти дугови опросте. Да 

ли је Влада Србије овога пута реално изделила буџет или не, с обзиром да ће нека министарства после ребаланса бити на 

добитку, друга је прича јер су околности поприлично измењене откако је овај колач направљен. Међутим, колико је била 

праведна према паорима када га је први пут делила, најбоље говори то што је пољопривреди припало свега 2,7 укупног 

буџета Србије, за 25 одсто мање него лане. Колико ствари лоше стоје још боље говори податак да је у овој години аграрни 

буџет реално само 40 одсто онога из 2004. године. Елем, део колача који припада пољопривреди из године у годину је 

мршавији и беднији.  

- Недопустиво је да се аграрни буџет из године у годину смањује. Није пољопривреда то заслужила. Издржавала је државу 

у најтежим кризама, а сада, када је дошло време, да држава помогне њој, она диже руке - каже први човек Асоцијације 

пољопривредника Војводине Жика Милинов. 
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